
９月の神目小学校

９月１７日（土）運動会 〇心配された台風も影響はなく、少し涼しい中で

準備を始めました。

〇得点版設置 スローガン設置 ラインの再確認

などをしているうちに、７：３０。最終の打ち

合わせをして、児童を待ちました。

〇８：００開場。家族の方々が席を設置。ミスト

付き扇風機で熱中症対策。入場門には消毒液の

用意をして、コロナの対策もしっかりと。

〇８：３０から開会式を予定通り開始しました。



〇児童代表のことば 〇選手宣誓

〇校歌斉唱 〇準備運動（ラジオ体操）

〇１・２・３年リレー



〇４・５・６年 「コンバインレンジャー」

〇２人組で 棒を持って走り、コーンを回って来

て、待っている人に跳んでもらい、最後は棒の

下をくぐってもらう競技です。

〇待っている人は しっかりジャンプして、素早

く小さくしゃがむ、脚力が必要な競技です。

〇１・２・３年 「げんきヒーロー！ １・２・３！ 」



入場から踊り、決めポーズ！最後は観客席を回っ

て手を振って退場。３年生がしっかりとリード

していました。

〇４・５・６年親子 「親子でＧＯ！｝」 〇昨年はできなかった親子競技。児童もうれしそ

うです。



〇ＰＴＡ会長あいさつの後、スポ少の紹介がありました

〇１年を前期後期に分け、前期はソフトボールを

後期はサッカーをしています。

〇間に 適宜 休憩を入れて 水分補給をしまし

た。

〇ソフトボール

〇剣道

〇全校 綱引き



〇練習の時よりも うんと 力が入っています。

いい勝負になりました。

〇ＰＴＡ綱引き「ＴＨＥ ＴＳＵＮＡＨＩＫＩ」

〇１・２・３年「エッサ ホイ サッサ」

〇大きなかごに サッカーボールを２個入れて、

落とさないようにコーンを回ってきます。

〇途中のラッキーボックスで黄色の球が出たら、

黄色のコーンを 赤い球が出たら、赤色のコー

ンを回って帰ります。運が良ければ、短い距離

でオッケーです。



〇４・５・６年 「ソーラン２０２２」



〇応援合戦

〇

なかなかうまくいかなかった組もありま した

が、粘り強く、練習を重ねて、よい 応援にな

っていました。

〇１・２・３年親子「親子で運んで レッツ キャッチ！」



〇ボールを体の間にはさんで 輪のところまでい

き、子どもが後ろ向きで投げ上げたボールを親

がコーンでキャッチする競技です。

〇保護者の方も楽しんでいただけたようですが、

児童がとてもうれしそうでした。

〇４・５・６年 リレー 〇バトンパスがうまくなりました。



〇全校玉入れ

〇閉会式 成績発表

優勝旗授与

←

参加賞授与

→

〇児童代表のことば

〇閉会式の最後まで 会場の皆様が温かく見守っ

てくださっていました。

〇雨の心配をよそに、なんとか上からの雨がない

時間帯に終わることができました。



〇片づけにご協力をいただき、児童の一斉下校の

１２時２０分には サッカーのゴールポストの

移動・杭打ち（転倒防止）まで済ませてくださ

いました。ご協力をありがとうございました。

〇片づけをすませて、児童が帰ってから 雨がか

なりの勢いで降りました。

６年生をはじめ、全校児童が大きく伸びた運動会でした。

これからも いいことや よくないことがあるのでしょうが、

この練習を通して知った努力や協力が支えてくれると思います。

ご家族の皆様 練習中も 子ども達を支えてくださって ありがとうございました。


